

2014中韩文交会今日开幕

主打文化牌，众多“威海造”组团亮相

本报8月21日讯(记者 刘洁)

记者从威海市宣传部获悉，22日，第五届山东文博会威海分会场·2014中韩(威海)文化创意产业合作交流会(简称“文交会”)在威海拉开帷幕。

文交会设经区韩乐坊、文登会展中心两个展区，活动分为展馆展览、产业论坛、中韩文化交流三大板块。经区韩乐坊展区设350

个标准展位，包括韩国文化产品及创意设计展、威海文化产品及创意设计展、市外文化产品及创意设计展三部分。韩国文化产品及创意设计展有近80家韩国企业参展，展示内容涵盖影视传媒、视频游戏等众多领域，在韩国有影响的釜山动漫等企业也将参展。

威海文化产品及创意设计展有60多家文化企业报名参展，“威

海造”悉数亮相，市外文化产品及创意设计有90家文化企业参展，同时，文交会还专门设立了国内动漫企业展区。

文交会特别举办中韩文化创意产业发展论坛、山东省动漫产业发展高峰论坛两场产业发展高峰论坛。展会期间还将举办系列中韩文化交流活动。在文登市民中心展区，市民可以现场体验制

作韩国泡菜等；在韩乐坊展区，仁川亚运会组委会将宣传表演。

第五届山东文博会威海分会场——文登市民中心A馆中的南海新区展区、经济开发区展区、综合保税区展区，展区将全面展示文登重点打造的区域主推文化产业，开发区展区还将上演一场婚礼秀，与现场市民互动。此外，还有不少文登本地的特色产品与市

民和客商见面，颐阳酒业、艺达家纺等众多本地企业将带着招牌产品参展，非物质文化遗产展区在展会期间，将展出胶东花饽饽等实物100多件，文登鲁绣传承人还将在展会期间为市民展示鲁绣技法，布玩具制作工艺等制作工艺等非物质文化遗产也将展出。特色农产品展区还将展示销售文登西洋参等名优特农产品。



环翠首例享受异地就医即时报销

本报8月21日讯(记者 许君丽 通讯员 戚晓丽 刘克东) 8月1日起，环翠区实现了全省住院联网结算。日前，市民苗女士想到青岛就医，在办理相关备案手续后，出院时就直接在当地定点医院即时报销。她也成为环翠区8月份实现全省17地市

医保联网即时结算后，第一个享受到这一便民政策的参保人员。

“你好，我是退休后在青岛的异地居住人员，明天想到青医附院住院，想给你们打电话备案。”11日，从环翠区某企业退休后，常年随儿子定居青岛的苗女士，给环翠区人力资源和社会保

障综合服务中心医保工作人员打来电话。工作人员解释说，8月1日起，她住院结算时，可以直接在定点医院即时报销，再也不需要自己先垫付医药费，再不需要到医院报销了。苗女士听后非常高兴，连夸政府为市民办了好事。

8月1日开始，环翠区在省内

异地居住人员，住院前需提前电话告知工作人员，办理相关备案手续后，即可在出院时在医院即时结算。需要在省内转外治疗的参保人员，持威海二级以上医院的转外治疗证明，到环翠区社保服务中心办理相关手续后，也可以在出院时享受即时结算待遇。

138名小报童今日畅游

本报8月21日讯(记者 刘洁) 2014年齐鲁晚报暑期营销秀圆满落幕。22日，138名小报童获赠烟台塔山一日游，10名金奖小报童获得大连免费两日游，他们付出的辛苦和收获的成果，为今夏暑期画上了一个完美的句点。

段佳林、王沫恩、刘栋生、周晓冬、梁凯、王钰涵、姜佳妤、程鸣翔、姜书腾、纪昊十位小报童经过30天的不懈努力，名列二期

营销秀总排行榜前十。21日晚上，十名小报童将在威海客运码头，登上大客轮，开启两天一夜的大连游。他们游览所需的各项交通费、景区门票费、导游费、食宿费用均由本报承担。在大连，小报童将看到著名的老虎滩公园，园内蓝天碧海、青山奇石、山水交融，构成了绮丽的海滨风光。现代化海洋主题公园也绝对会让小报童领略一个不

一样的海滨城市。

王宇轩、谷卓恒等其他获金奖、银奖、铜奖及全勤奖共128名小报童也将一同乘车向着烟台塔山进军。在塔山，小报童们除了能欣赏到热带雨林馆内种植着的百种珍贵的热带、亚热带及沙漠植物，感受异地奇妙风光，还能在塔山地震科普教育馆中身临其境地“亲历地震”，通过“真实体验和感受”来了解地震。

馆内设有地震灾害小屋、海啸剧场、逃生通道及汶川大地震动态演示沙盘等，通过“亲历地震”演示，通过灯光、声音、投影等手段，小报童可以用视觉感受地震，用体验的方式了解地震，在玩中学，掌握避震逃生的科学方法将让此次塔山游更有意义。另外，相关奖金、稿费的发放预计从下周开始，请各获奖报童、家长保持电话畅通，方便联系。

威海用户推荐 品质与售后一线品牌家居行业

扶桑布艺
布艺、墙纸、软包，
打造整体家居软装领导品牌
地址：美乐乐·天家居4楼
0631-5971268

得象
碳晶电暖
六维取暖
跟着得象找温暖!
得象威海总代理：13082681366

华宸木门
全国唯一一家进驻实木
门禁区——青藏高原的
实木门品牌。
地址：家世界建材城一楼
电话：5997808

ARROW 箭牌瓷砖
家世界瓷砖店 5962526

德意丽博橱柜
好橱柜就德意
携手共赢成就品牌传奇
电话：0631-5970909
地址：威海家世界建材城二楼

Litree立升
净水生活 立升制造
世界上第一台净水
超滤机的发明者
地址：南大桥农行北净水
体验中心

皓尔宝
功能壁材
地址：乐天家居4楼
电话：5966166

M名匠装饰
精雕细琢 名匠本色
TEL：0631-5960891
网址：www.mjdec.com
地址：青岛中路（经区）蓝星万象城首层30-1

ARROW 箭牌卫浴
乐天家居卫浴店 5995108
银座家居卫浴店 3688689
大屋建材卫浴店 5684560

**LG 家用电器
家用中央空调**
电话：5893030 5673030

威海柔道健儿 省运夺一金七铜

本报8月21日讯(记者 刘洁)

记者从威海市体育运动学校了解到，8月20日，为期五天的省第23届运动会青少年柔道决赛在兖州区体育中心落幕，威海运动员谷金哲“一本”击败淄博选手，获得男子甲组无差级冠军，为威海代表队再夺一枚省运会金牌。

此次比赛共有17地市代表队的426名运动员参加，威海共有37名运动员出战。经过激烈角逐，威海运动员谷金哲获得男子甲组无差级冠军。另外，谭羽佳在男子甲组81公斤级、王海涛在男子乙组81公斤级、王超在男子乙组+100公斤级、董平平在男子甲组无差级、东苗苗在女子乙组无差级、于壮壮在男子甲组+100公斤级的比赛中各获一枚铜牌。目前，威海代表队已获得36.5枚金牌，其中金牌18.5枚、银牌5枚、铜牌13枚，暂列金牌榜和总分榜第八名。

乳山95名学子 受助圆梦助学

本报8月21日讯(记者 许君丽 通讯员 郑娇娇) 20日，乳山团市委举办的2014年第二期“青春同行 圆梦助学”行动启动。当日，95名贫困学生收到了61个青年文明号单位、乳山网友及爱心人士5万余元的捐助。与以往不同，今年，乳山团市委开通了“心愿直通车”互动环节，爱心人士现场领取爱心墙上学生张贴的心愿贴，帮助学生完成小心愿。

近年来，乳山团市委开展“希望工程”、“希望工程圆梦大学”等活动，先后帮助近2000名贫困学生圆了上学梦和读书。今年以来，乳山团市委还建立了爱心帮扶台账制度，利用微博、微信等网络形式，每季度对帮扶情况进行公示。